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№ 16 від 08 квітня 2024 року Віце-прем’єр-міністру з відновлення
України - Міністру розвитку 

громад, територій та 
інфраструктури України

Кубракову О.М.

Шановний Олександре Миколайовичу!

Міжгалузева асоціація з розвитку систем теплопостачання 
«Укртеплокомуненерго», до складу якої входять найбільші підприємства 
комунальної теплоенергетики усіх регіонів України, що виробляють, 
постачають та/або транспортують теплову енергію, засвідчує Вам свою 
повагу та звертається до Вас стосовно необхідності внесення змін до деяких 
нормативно правових актів Кабінету Міністрів України, зокрема до діючої на 
сьогодні постанови КМУ №474 від 08 липня 2015 року, в частині надання 
послуг із гарячого водопостачання та взаємовідносин підприємств 
теплопостачання із споживачами. Чим більше встановлюється 
загальнобудинкових лічильників гарячої води тим більше виникає проблем, 
особливо це стосується періодичної повірки розподільних лічильників 
гарячої води.

Відповідно ст. 17 Закону України «Про метрологію та метрологічну 
діяльність» засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, 
підлягають періодичній повірці через міжповірочні інтервали та повірці після 
ремонту, порядок встановлення яких визначається нормативно-правовим 
актом центрального органу виконавчої влади у сфері метрології.

Періодична повірка, обслуговування та ремонт (у тому числі демонтаж, 
транспортування і монтаж) вузлів обліку, що забезпечують індивідуальний 
облік споживання теплової енергії та води в квартирах (приміщеннях) 
будинку, здійснюються за рахунок власників таких вузлів обліку, якщо 
інше не встановлено договором».
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Індивідуальним договором на надання послуги з постачання гарячої 
води, який є договором -  приєднання, не передбачені роботи із проведення 
позачергової державної повірки розподільного обліку за рахунок виконавця.

Пунктами 7 - 1 7  Постанови КМУ №474 від 08 липня 2015 року 
«Порядок подання засобів вимірювальної техніки на періодичну повірку, 
обслуговування та ремонт» визначений лише порядок робіт за рахунок 
виконавця, а саме демонтаж, монтаж, встановлення тимчасового засобу 
обліку та проведення періодичної повірки або ремонту розподільного обліку 
у приміщенні споживача.

Таким чином, Постановою КМУ №474 від 08 липня 2015 року не 
визначений порядок подання засобів обліку, якщо споживач повинен 
самостійно за свій рахунок проводити державну повірку засобів обліку.

Враховуючи військовий стан та перехід у взаємовідносинах зі 
споживачами на сучасну нормативну базу вимоги Постанови КМУ №474 від 
08 липня 2015 року не повністю відповідають діючому стану справ і 
приводять до конфліктів зі споживачами, які вважають, що виконавець 
повинен повідомити споживачів про необхідність проведення державної 
повірки рекомендованим листом з  п о в ід о м л ен н я м  п ро  вр уч ен н я  або  в 
ін ш и й  сп о с іб , щ о п ід т вер д ж ува т и м е  о т р и м а н н я  його  сп о ж и ва ч ем , згідно 
Порядку.

В зв'язку із вищевикладеним, звертаємося до Вас, шановний 
Олександре Миколайовичу, із проханням надати доручення відповідному 
департаменту Міністерства щодо внесення змін до Постанови КМУ №474 
від 08 липня 2015 року, в частині визначення порядку подання споживачем 
засобів обліку на державну повірку, у разі якщо споживач повинен 
самостійно проводити її за власний рахунок.

З повагою,

Президент Міжгалузевої асоціації 
«У кртеплокомуненерго» А.А. Блащук


